

ERRATA Nº 4 – 19/11/2024

Etapa Eletrônica do Remanejamento 2024

Unidade: EM LEONEL BRIZOLA Sigla UETQ9

Onde lê-se **5 (CINCO) vaga** SUBSTITUTAS, turno MANHÃ,
Atuação **DOCÊNCIA I**

leia-se **4 (QUATRO) vaga** SUBSTITUTAS, turno MANHÃ,
Atuação **DOCÊNCIA I**